
Свјетски дан борбе проив сиромаштва, 17. октобар 2018.

 
 
У свијету се данас обиљежава Међународни дан борбе против сиромаштва и социјалне искључености.

Уједињене нације прогласиле су 17. октобар за Свјетски дан борбе против сиромаштва и социјалне искључености, а циљ
обиљежавања је ширење свијести о потреби искорјењивања сиромаштва и биједе у свим земљама, а нарочито у земљама у
развоју. Свјетски дан борбе против сиромаштва обиљежава се од 1987. године, када се на откривању споменика посвећеног
борби против сиромаштва у Паризу окупило око 100 000 људи.
 
Сиромаштво и социјална искљученост огледа се на различите начине, међу којима су недостатк дохотка и средстава
потребних да се осигура одржива егзистенција, слабо здравље, недоступност или ограничена доступност образовања и других
основних права, неодговарајући стамбени услови, несигурно окружење, друштвена дискриминација, као и негације људских
права.Посљедњи објављени податак за релативно сиромаштво за Републику Српску је за 2015. годину.
 
Процјена сиромаштва у Републици Српској заснована је на релативној линији сиромаштва Републике Српске која је у 2015.
години износила 362,34 КМ. Стопа релативног сиромаштва становништва у Републици Српској, у 2015. години је 12,8%. Према
овим подацима, 49 805 домаћинстава или 126 043 становника у Реублици Српској су били испод линије релативног
сиромаштва.

Најугроженије становништво је оно које живи изван урбаних подручја, самачка домаћинства преко 65 година, необразовани,
незапослени и неактивни носиоци домаћинства.

Скоро половина свјетске популације, више од три милијарде људи, живи са мање од 2,50 долара дневно, показала је анализа
Свјетске банке.

Више од 1,3 милијарде људи живи у ектремном сиромаштву, са мање од 1,25 долара дневно. Према UNICEF-u, у свијету 22
000 дјеце умре сваки дан због сиромаштва.

Иако се на данашњи дан обиљежава свјетски дан борбе против сиромаштва и социјалне искључености, сваки дан би требало
да будемо свјесни овог великог друштвеног проблема и да будемо солидарни са свима који се боре са овим проблемом, став
је УН-а.
 
 
 

Страница преузета са званичног сајта Републичког завода за статистику - www.rzs.rs.ba


